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Monsieur le Président, 

Monsieur le Préfet, 

Mesdames, Messieurs les Parlementaires, Conseillers 

Régionaux et Conseillers Généraux, 

Chers Collègues et Chers Amis, 

La Ville de Brûlon et la Communauté de Communes Vègre 

et Champagne, Gilbert Vannier son Président, Fabien 

Lorne son Conseiller Général  et moi même sommes très 

heureux de vous accueillir aujourd’hui à l’occasion du 

soixantième congrès annuel et nous nous réjouissons du 

choix qu’à fait l’Amicale des Maires et Adjoints de la 

Sarthe. 

Je souhaite à chacun d’entre vous la bienvenue à Brûlon 

et tiens à saluer tout particulièrement et très amicalement,  

Monsieur Camux notre Préfet. 

Monsieur François Fillon notre Premier Ministre qui aurait 

du nous rejoindre  mais qui est en déplacement au 

Canada. Je connais son attachement à notre canton et à 

notre département et je sais que c’est avec grand regret 

qu’il a du annuler sa participation. 



Monsieur Alain Marleix, Secrétaire d’Etat à l’Intérieur et 

aux collectivités territoriales qui nous rejoindra dans un 

moment, 

Je remercie vivement Roland Du Luart à qui, voilà 3 ans, 

lors de l’inauguration de l’Espace Vègre et Champagne 

qui nous accueille aujourd’hui, j’avais proposé d’organiser 

ce congrès. Merci Monsieur Du Luart pour votre confiance 

qui  nous honore.  

Brûlon et La Communauté Vègre et Champagne ont 

essayé de répondre du mieux possible à cette confiance. 

 C’est le soixantième Congrès, c’est le premier de la 

nouvelle mandature et c’est le dernier, en tant que 

Président, de Monsieur Roland Du Luart. Permettez moi 

chers Collègues de saluer l’action déterminante de notre 

Président, de souligner son engagement résolu à défendre 

les intérêts de tous les Sarthois et d’insister sur le soutien 

bénéfique qu’il a apporté et qui j’en suis certain apportera 

encore à tous les élus de notre département de la Sarthe. 

Je lui adresse également en mon nom personnel et au 

nom de tous les  élus du canton de Brûlon l’expression de 

nos sincères félicitations pour son élection légitime à la 

vice-présidence du Sénat. 

L’ordre du jour de notre rendez-vous est fort chargé et 

quelques minutes ne me suffiraient pas pour vous 

présenter les principales particularités de notre commune 

alors 4 coups de projecteurs : 

Le RSP : c’est le  Premier Relais de Service Public labellisé 

en Sarthe qui, dans notre Mairie tout récemment rénovée, 



permet de conserver un lien fort avec nos concitoyens et 

qui permet dans un même lieu d’être accueilli par un 

agent,  d’obtenir des informations  et  d’effectuer des 

démarches administratives relevant de plusieurs 

administrations ou organismes publics en utilisant Internet 

et les facilités de rapprochement offerte par les nouvelles 

technologies. 

La FPEE (Fenêtres Pour Economie d’Energie) c’est 

l’entreprise phare de notre zone industrielle qui emploie 

aujourd’hui plus de 400 emplois parmi les 600 que compte 

notre zone. Je salue ici l’action de la Communauté de 

Communes Vègre et Champagne et de Gilbert Vannier 

qui, au quotidien, s’emploie à  développer cette zone 

créée dans les années 80 par André Mary. 

La Cité de Caractère : nous attendons pour la fin du mois 

le résultat du passage de la Commission d’homologation 

régionale qui devrait labelliser notre cité qui possède un 

patrimoine connu et reconnu. Vous êtes Mesdames 

Messieurs dans le berceau de la communication moderne 

où est né l’arrière arrière grand père d’Internet Claude 

Chappe. 

Enfin les Tipis du Bonheur de Vivre, nouvellement installés 

sur notre commune, village indien unique en Europe qui 

connait un succès grandissant et qui renforce avec la 

cabane perchée et notre base de Loisirs Fred Chouvier 

récemment requalifiée un tourisme auquel nous sommes 

très attachés. Je vous invite d’ailleurs  à l’issue du 

déjeuner à visiter le camp indien. 

 



Mais les interventions vont être nombreuses et l’examen 

des vœux et le débat qui s’en suivra sont essentiels. Alors, 

avant de céder la parole à notre Président à qui je 

souhaite un excellent congrès, permettez moi de 

remercier la trentaine de bénévoles du canton qui ont 

œuvré à  la réussite de ce congrès, de  remercier Tatiana 

Dupont la Directrice de notre association qui organise 

pour la première fois seule ce rendez-vous annuel, de 

remercier tous les partenaires de l’association, je vous 

invite à leur rendre visite, des cadeaux vous attendent, de 

remercier nos traiteurs Bamas-Bourdin et enfin les 

industriels locaux pour leur soutien et notamment Roger 

Peslier et inter-réception qui a installé cette salle de 

réunion.  

Je vous remercie. 

 

Daniel Coudreuse 

Maire de Brûlon 

 


